
Pořadatel zájezdu: tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone s.r.o. 

Otevírací doba: 8:30 – 16:00, tel.: 516 410 576, 602 662 306 

 

    
 

Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 

 

 

Cena: 650,- /osoba 

 

Odjezd:   6:00    KUNŠTÁT- IC 

                       6:15    Boskovice 

                       6:30    Letovice 

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

 

 

 

ZIMNÍ VÝSTUP NA 

SNĚŽKU 
 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 21. 2. 2026 
 



 

Program zájezdu: 

Příjezd kolem 10 hodiny do Pece pod Sněžkou. Následuje zimní výstup Obřím dolem po 

modré turistické značce. Počítejte v zimním období  s náročným výstupem, který trvá cca 

3 hodiny – dle sněhových podmínek. Z vrcholu Sněžky je možné jet dolů lanovkou, pokud 

je v provozu, nebo sestoupit až k lanové dráze, která vede z Růžové hory. Sestup do Pece 

pod Sněžkou z Růžohorek nedoporučujeme.  Variantou sestupu může být trasa přes 

Luční boudu a Výrovku do Pece pod Sněžkou. Tato trasa je delší a záleží opět na 

sněhových podmínkách. 

 

V každém případě je nutné mít kvalitní turistické zimní oblečení a obuv . Doporučujeme 

hole. Nesmeky jsou nezbytné! 

Návrat kolem 20 hod.  

 

ZIMNÍ VÝSTUP NA SNĚŽKU  

 

Sněžka, nejvyšší hora České republiky, láká po celý rok turisty, kteří chtějí zdolat její majestátní vrchol a obdivovat 

nádherné výhledy do krkonošské krajiny. Ať už ji plánujete navštívit v létě či zimě, její krása vás uchvátí. Ski Areál Malá 

Úpa je ideální základnou nejen pro zimní radovánky na sjezdovkách, ale také pro výlet na Sněžku. Pojďme se podívat, co 

vás na této trase čeká! 

Sněžka v zimě – ideální cíl pro milovníky hor 

V zimních měsících je Sněžka magická – zasněžená, klidná a tichá, nabízí pohled na bílé Krkonoše, který jinde 

nezažijete. Výstup na vrchol je v zimě náročnější, ale odměnou je výjimečný zážitek. Nad mraky s úchvatnými výhledy 

kolem vás pocítíte skutečnou sílu přírody. Připravte se však důkladně, protože počasí na Sněžce může být 

nepředvídatelné. Teploty klesají hluboko pod nulu a vítr bývá silný, proto si nezapomeňte kvalitní oblečení, trekové hole 

a nesmeky. S respektem k síle hor a důkladnou přípravou bude váš výstup nejen bezpečný, ale i nezapomenutelný. 

Výška Sněžky činí 1 603 metrů nad mořem, což ji řadí na vrchol mezi českými horami. Je to oblíbený cíl jak zkušených 

horalů, tak rekreačních turistů. Výstup není technicky náročný, ale zimní podmínky mohou představovat značnou výzvu. 

Proto se vydejte na cestu vybaveni, abyste si výstup užili v pohodě a bezpečí. 

Jako ideální výchozí bod na Sněžku slouží Malá Úpa, odkud můžete vyrazit po několika značených trasách. Po cestě vás 

čeká zastávka na chatě Jelenka, kde se můžete zahřát a občerstvit před finálním výstupem. Pokud počasí není příznivé, je 

lepší odložit cestu na další den – respektování podmínek hor je klíčem k bezpečnému a příjemnému zážitku 

 

                      


